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CASA LEGISLA' DO NASCIMENTO

ATA DA 98, SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNI0 DE2O25 A2026,28 DE MAIO DE2o26
Aos (vinte e oito) dias do mês de maio de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede
do Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvaro de Freitas, 06, Centro,
nesta cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária,
Excelentíssimos Senhores Vereadores do Munícipio de Pedriúas/SE, do Estado
de Sergipe, sob a presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento,
presentes à hora regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois
do Nascimento, o 1o secretário João Apolinário dos Santos , 2o secretário José
Lourenço dos Santos, Marcio Santos Silva, Carlos Rodrigues de Santana, Joáo
Guilherme Costa Soares, Joedna Freire Moura, Edilvan dos Reis Santos. Havendo
quórum legal, o Seúor Presidente declarou abertaa sessão, no expediente, dando
início a abertura dos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 10

secretário João Apolinário dos Santos para fazçr a leitura da Ata da 97o sessão

ordinâria, Em seguida o Sr. Presidente convida avereadora Joedna Freire Moura
para ler o seu termo de compromisso e posse, a vereadora prestou compromisso
legal, prometendo cumprir a Constituição da República Federativa do Brasil, a
Constituição do Estado de Sergipe, aLei Orgânica Municipal e as demais leis
vigentes, exercendo o mandato com dedicação e lealdade, em benefício do
progresso do município e do bem-estar da população. Em seguida, assinou o
respectivo Termo de Posse. Prosseguido o Sr. Presidente coloca a Ata em votação.
Ata aprovada por todos os parlamentares presentes. Foi colocado em primeira
discussão o Projeto de Lei do Poder Executivo que autoriza a transformação do
cargo de Auxiliar de Enfermagem em Técnico de Enfermagem e dâ outras
providências. Dando inicio ao Grande expediente faz o uso dapalavra o vereador
Edilvan dos Reis Santos: O vereador deu as boas-vindas à vereadora empossada,
destacando sua importância para o Legislativo e manifestando solidariedade ao
vereador afastado. Ressaltou a necessidade de respeito e reconhecimento aos
agentes políticos que contribuíram para o desenvolvimento do município,
registrando sua insatisfação com a ausência de representantes da administração e

de alguns vereadores na solenidade de posse. Por fim, colocou-se à disposição da
nova vereadora e desejou êxito em seu mandato. Faz o uso da palavra o vereador
João Guilherme Costa Soares: O vereador saudou os presentes e deu as boas-
vindas à vereadora empossada, destacando sua trajetória, dedicação e contribuição
para a defesa das causas das mulheres no Legislativo Municipal. Desejou sucesso
em seu mandato e ressaltou a importância de sua atuação para o município.
Também registrou reconhecimento ao vereador Aerton, agradecendo pelo apoio
prestado e desejando êxito em suas atividades, destacando sua contribuição à

TRAVESSA ALVARO DE FREITAS, 06 - CENTRO - P EDRINHAS/SE - CEP: 49350-000 - FONE (79) 3648-1784



ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

CASA LEGISLATIVA OALDO FONTES DO NASCIMENTO

Marcio Santos Silva: O vereador cumprimentou os presentes e deu as boas-
vindas à vereadora empossada, destacando sua trajetóriae atuação como ex-
secretária municipal, bem como sua contribuição parao desenvolvimento do
município. Também registrou reconhecimento ao vereador Aerton Araújo,
ressaltando sua experiência, dedicaçáo à vida pública e os ensinamentos
compartilhados durante sua atuação parlamentar. Por fim, desejou sucesso
aos homenageados e reafirmou o compromisso de trabalhar em benefício da
população.Faz o uso da palavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana:
O vereador cumprimentou os presentes e deu as boas-vindas à vereadora
empossada, destacando seu retorno ao Legislativo após atuaçáo na
Secretaria Municipal de Agricultura. Ressaltou a importância da
representatividade feminina na Càmara Municipal e agradeceu ao vereador
Aerton Araújo pelos serviços prestados durante o período em que exerceu o
mandato, desejando êxito em suas novas funções. Também registrou
agradecimentos aos servidores da Casa e à assessoriajurídica pelos trabalhos
realizados na solenidade de posse. Faz o uso da palavra a vereadora Joedna
Freire Moura: A vereadoru agradeceu a Deus, à prefeita, à família, aos

apoiadores e à população pela confiança recebida. Destacou sua atuação à
frente da Secretaria Municipal de Agricultura, mencionando ações
realizadas em benefício dos agricultores e do desenvolvimento rural. Ao
retornar ao Legislativo, reafirmou seu compromisso de continuar
trabalhando com dedicação em prol do município e do bem-estar da
população.Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O
vereador deu as boas-vindas à vereadora empossada, desejando êxito em seu
mandato. Prestou homenagem ao ex-vereadorAertonAraújo por sua atuaçáo
em favor do município e cobrou a continuidade de obras públicas, com
destaque paru a Praça do Povoado Mutumbo. Finalizou reafirmando seu
compromisso com o desenvolvimento de Pedrinhas e o bem-estar da
população. Faz o uso da palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do
Nascimento: O Presidente agradeceu ao vereador que deixou o mandaÍo para
assumir a Secretaria Municipal de Agricultura, destacando sua contribuição ao

Legislativo e desejando sucesso na nova função. Em seguida, deu as boas-vindas
à vereadora empossada, ressaltando a importância da representatividade feminina
no Parlamento Municipal e desejando êxito em seu retorno. Tâmbém registrou a

apresentação, em primeira discussão, do Projeto de Lei que autoriza a
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bem como do requerimento referente à antecipação da eleição da Mesa Diretora
para o biênio 202712028. Por fim, agradeceu a presença de todos e encaminhou o
enceruamento dos trabalhos. Prosseguindo o Sr. Presidente coloca em votação o
Requerimento no 0712026 sob autoria de todos os vereadores que requer a
realizaçáo antecipada da eleição da Mesa Diretora Desta Casa Legislativa
para o biênio 202712028. Requerimento aprovado por todos os
Parlamentares Presentes, aproyado pelo 1o secretário João Apolinário dos
Santos, 2" secretário José Lourenço dos Santos, Marcio Santos Silva, Carlos
Rodrigues de Santana, João Guilherme Costa Soares, Joedna Freire Moura,
Edilvan dos Reis Santos. Neste momento nada mais havendo atratar, o Senhor
Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da AIA
e convoca os vereadores para próxima sessão em dia e horário regimental.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARAMUMCIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM DE
28 DE MAIO DE 20
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